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PROPONENTE: Presidéncia 

PROVENIENCIA: DGAG - Secretaria-Geral 

ASSUNTO: ATA DA REUNIAO ORDINARIA PRIVADA DE CMB REALIZADA EM 6 DE JANEIRO DE 

2016. 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, 

proponho a aprovago da ata da reunido ordinaria privada da Camara Municipal do Barreiro 

realizada em 6 de janeiro de 2016. 

Mais proponho, que a presente proposta seja aprovada em minuta conforme disposto pelo 

n® 3 do artigo 57° do diploma legal atras referido. 

0 Presidente da Camara, 

a 
(Carlos Humberto de Carvalho) 
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‘Aos seis dias do més de janeiro de dois mil e dezasseis, nas instalag6es do edificio dos Pagos 

do Concelho, sitas na Rua Miguel Bombarda, s/ numero, Unido de Freguesias do Barreiro & 

Lavradio, teve inicio pelas dezassete horas e quarenta e seis minutos, uma reuniao ordinaria 

privada do Orgao Executivo da Camara Municipal do Barreiro, sob a presidéncia do senhor 

Carlos Humberto Palacios de Carvalho, estando presentes os seguintes senhores vereadores: 

Sofia Amaro Martins, Regina Célia Agostinho Janeiro, Rui Pedro Gaspar Lopo, ‘Sonia Isabel 

Oliveira Lobo, Teresa Costa, Luis Filipe Pimenta Ferreira, Marcelo Correia de Sousa Moniz € 

Dino Soares. 

O Senhor Vereador Rui Faria, por motives pessoais ficou impossibilitado de comparecer & 

reunido, pelo que se fez substituir pelo senhor vereador Dino Soares. 

Aordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A”. 

Nos termos do disposto no art.° 52° da Lei n® 75/2013, de 12 de Setembro fol iniciado 0 periodo 
antes da ordem do dia. 

Neste periodo foram apresentados e debatidos assuntos de interesse geral da autarquia. 

 senhor Presidente relembrou e referiu algumas quest6es, nomeadamente: 

~ Uma reunio informal a realizar dia 12 de janeiro, sobre as Condecoragées; 

- O recebimento pelos senhores vereadores a questdo sobre o Turismo do dia anterior; 

- Saudou a presenga da senhora Vereadora Teresa Costa do PSD, que passou a exercer as 

funcdes do senhor vereador Bruno Vitorino, a meio tempo, 0 qual pediu a suspensao por 3 

meses. 

O senhor Presidente apresentou um documento do senhor Vereador Rui Lopo, que solicitou 

  

que ficasse para ser discutido no fim da reunido. 

© senhor Vereador Luis Ferreira solicitou informagéo sobre os descontos da ADSE que 

haviam sido retidos aos trabalhadores dos TCBs, no sentido de saber se os valores em falta ja 

foram apurados e qual o prazo para a resolugao da situagao. 
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Solicitou, ainda informagéo quanto @ resolugao do processo de contratagao de Auxiliares de 

Aco Educativa. 
Solicitou também informagao quanto a aquisigao da Quinta Braamcamp e se 0 Tribunal de 

Contas, j4 deu alguma resposta, e sobre os empréstimos, se houve alguma noticia quanto ao 

pedido de autorizagao que foi aprovado. 

Por ultimo, e sobre a autorizagéo do meio tempo a senhora vereadora Teresa Costa, se 0 

mesmo no teria que ir a sesséo de camara. 

O senhor Vereador Rui Lopo informou que relativamente a questo da ADSE, ainda nao ha 

valores, e que a AIRC, que 6 quem faz o processamento dos montantes, ainda nao conseguiu 

fazer a reposigaio em tempo, uma vez que a mesma terd que ser feita manualmente, mas que 

em fins de janeiro, inicio de fevereiro pensa estar concluido. 

‘A senhora Vereadora Sénia Lobo, informou que o processo da contratagao dos Auxiliares de 

‘Aco Educativa, jé se encontra concluido e que os mesmos ja se encontram a trabalhar. 

Que quanto aos empréstimos, estarao em condigdes de na reuniao de 20 de janeiro de 2016, 

inicio de fevereiro, de dar mais informagdes, tendo ja recebido resposta dos bancos e 

encontrando-se 0 juri j4 @ reunir toda a informagao. 

© senhor Presidente informou que relativamente & Quinta Braamcamp, sé podem enviar 20 

Tribunal de Contas, depois do empréstimo estar estabelecido, e que 0 contrato ainda nao foi 

assinado por questées formais do Banco. 

Por ultimo e sobre a questéo do meio tempo da senhora Vereadora Teresa Costa, informou 

que a competéncia é do Presidente e que a mesma no tem que ir a sesso de cémara, 

apenas a aprovagéo de niimeros de tempos inteiros e meios tempos que jé foram aprovados 

  

io do Mandato seis tempos inteiros. 

4. ATA DA REUNIAO ORDINARIA PRIVADA DE CMB REALIZADA EM 4 DE NOVEMBRO DE 2015; 

  

Proveniéncia: Secretaria-geral 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Presidente, com auséncia do senhor Vereador Dino Soares do PS e 

da senhora Vereadora Teresa Costa do PSD, que passou a integrar a deliberagdo n° 1/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo B”.
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2, ATA DA REUNIAO ORDINARIA PUBLICA DE CMB REALIZADA EM 18 DE NOVEMBRO DE 

2015; 

  

Proveniéncia: Secretaria-geral 

A Cémara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, com auséncia do senhor Vereador Dino Soares do PS & 

da senhora Vereadora Teresa Costa do PSD, que passou a integrar a deliberagao n° 2/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo C”. 

3. ATADAREUNIAO ORDINARIA PRIVADA DE CMB REALIZADA EM 2 DE DEZEMBRO DE 2015; 

Proveniéncia: Secrtetaria-geral 

‘A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita € 

apresentada pelo Senhor Presidente, com auséncia do senhor Vereador Dino Soares do PS 

da senhora Vereadora Teresa Costa do PSD, que passou a integrar a deliberacao n° 3/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo D’. 

4. ATADAREUNIAO ORDINARIA PUBLICA DE CMB REALIZADA EM 16 DE DEZEMBRO DE 2015; 

Proveniéncia: Secretaria-geral 

‘A CAmara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita € 

apresentada pelo Senhor Presidente, com auséncia do senhor Vereador Dino Soares do PS 

da senhora Vereadora Teresa Costa do PSD, que passou a integrar a deliberagao n° 4/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo E”. 

5. RATIFICAGAO DE DESPACHO DE CEDENCIA DE TRANSPORTES A ENTIDADES DO 

CONCELHO; 

Proveniéncia: DPC — Diviséo de Promogao Cultural 

‘A CAmara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

apresentada pelo senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagao n° 5/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo F”. 

6. PEDIDO DE AUTORIZAGAO GENERICA PARA A CELEBRAGAO DE CONTRATOS DE 

AQUISIGAO DE SERVIGOS - ART.° 4° DA PORTARIA N° 149/2015, DE 26 DE MAIO; 
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Proveniéncia: Presidéncia 

A CAmara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Presidente, com trés votos contra do Partido Socialista que passou a 

integrar a deliberagao n° 6/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo G”. 

© Vereador Luis Ferreira — Esclareceu que tém vises diferentes, onde existe uma 

divergéncia de fundo com alguma utilizagao que tem sido feita destes processos, que desde ja 

que se comega a notar alguma folga financeira, hé uma tendéncia natural para existir um 

incremento de despesa por esta via. 

Que 0 Tribunal de Contas refere de forma muito clara que do ponto do ponto de vista da 

contratagao publica, este método ndo é 0 que protege da melhor maneira o interesse publico. 

Por outro lado, entendem e percebem também haver um critério de urgéncia e celeridade em 

muitas questées. 

Votam contra, por entenderem ndo ser a forma mais correta de gestdo da autarquia de votar 

esta autorizacao. Por outro lado, e por ser um motivo de preocupagao, muitas destas situagoes 

tam causado alguma crispagéo, porque muitos destes ajustes diretos tém ligagao a alguns € 

antigos vereadores. 

Pelo que pretende saber qual a avaliagao que sera feita do trabalho e se sob 0 ponto de vista 

futuro, se se vai encontrar alguma prorrogagao. 

‘Saber também o que vai acontecer a trés das prestagdes de servico que vao terminar entre 23 

@ 25 de janeiro de 2016. 

O senhor Presidente — Esclareceu que relativamente  autorizagao genérica, e reconhecendo 

posig6es diferentes da sua e sem crispacdo, percebe algumas questées colocadas, sendo 

natural que as mesmas surjam. Entende que tém uma administragao publica burocratizada e 

que a mesma deveria ser mais rigorosa na fiscalizagao. 

Mas, no essencial, com este pedido de autorizagao genérica, entende que é um instrumento 

necessario ao servigo do municipio, porque considera ser um instrumento de gestdo uti 

E sua opiniao, néo cometer ilegalidades relativamente as trés prestagdes de servigo sendo a 

ideia de manter.
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7. DEVER DE CONHECIMENTO DOS ATOS PRATICADOS, COM A CELEBRACAO DE 

CONTRATOS, AO ABRIGO DA AUTORIZAGAO DE DISPENSA DO PARECER PREVIO 

FAVORAVEL DO ORGAO EXECUTIVO; 

Proveniéncia: Presidéncia 

‘A CAmara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagao n° 7/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo H”. 

8. ATRIBUIGAO DE VERBAS PARA A REALIZACAO DE VISITAS DE ESTUDO; 

Proveniéncia: DISE — Divisdo de Intervengao Social e Educagao 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita ¢ 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, com auséncia do senhor Vereador Luis 

Ferreira do PS, que passou a integrar a deliberagao n° 8/2016 encontrando-se inserta no final 

desta ata como “Anexo I” 

9. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO PARA O FUNCIONAMENTO DE TURMAS DO 1° CICLO E JARDINS 

DE INFANCIA DA REDE PUBLICA - 1* TRANCHE; 

Proveniéncia: DISE — Divisdo de Intervengo Social e Educagao 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Senhora Vereadora Regina Janeiro, com auséncia do senhor Vereador Luis 

Ferreira do PS e da senhora Vereadora Teresa Costa do PSD, que passou a integrar a 

deliberagao n° 9/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo J”. 

40. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO AOS AGRUPAMENTOS DE ESCOLAS PARA APOIO AO 

FUNCIONAMENTO DAS FOTOCOPIADORAS; 

Proveniéncia: DISE — Divisdo de Intervengao Social e Educagao 

‘A CAmara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, com auséncia do senhor Vereador Luis 

Ferreira do PS e da senhora Vereadora Teresa Costa do PSD, que passou a integrar a 

deliberagao n° 10/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo K”.
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11, ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO DE ALIMENTACAO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DO 

BARREIRO, RELATIVO AOS ALUNOS DO 3° E 4° ANOS DA EB N.° 3 DO BARREIRO E AS 4 

‘TURMAS DE 1° CICLO A FUNCIONAREM NA SEDE DO AGRUPAMENTO; 

  

Provenién SE — Divisao de Intervencao Social e Educagao 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, com auséncia da senhora Vereadora 

Teresa Costa do PSD, que passou a integrar a deliberagao n° 11/2016 encontrando-se inserta 

no final desta ata como "Anexo L”. 

42. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO DE ALIMENTACAO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE 

CASQUILHOS, RELATIVO AOS ALUNOS DAS SALAS DO PRE-ESCOLAR E 1° CICLO DA 

ESCOLA EB 2/3 QUINTA NOVA DA TELHA; 

Proveniéncia: DISE — Diviso de Intervencao Social e Educagao 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

42/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo M”. 

43. PROTOCOLO DE COOPERAGAO E PARCERIA COM A ESCOLA SUPERIOR DE TECNOLOGIA 

DO BARREIRO DO INSTITUTO POLITECNICO DE SETUBAL NO AMBITO DA UNIVERSIDADE 

DA TERCEIRA IDADE DO BARREIRO; 

Proveniéncia: DISE — Divisdo de Intervengao Social e Educagao 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

13/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo N”. 

44. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIOS NO AMBITO DO PROGRAMA “MEXE COM A IDADE”- EPOCA 

DESPORTIVA 2015/2016; 

Proveniéncia: DISE — Divisdo de Intervengao Social e Educagao 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

14/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo 0”
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45. CUMPRIMENTO DO CONTRATO PROGRAMA COM O GALITOS FUTEBOL CLUBE; 

Proveniéncia: DPC - Diviséo de Promogao Cultural 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

15/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo P” 

46. CUMPRIMENTO DO CONTRATO PROGRAMA COM O FUTEBOL CLUBE BARREIRENSE; 

Proveniéncia: DPC - Diviséo de Promogao Cultural 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

16/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Q”. 

47. CUMPRIMENTO DO CONTRATO PROGRAMA COM O GRUPO DESPORTIVO DA ESCOLA 

SECUNDARIA DE SANTO ANDRE; 

Proveniéncia: DPC - Diviséo de Promogo Cultural 

‘A CAmara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

47/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo R”. 

18, ATRIBUIGAO DE SUBSIDIOS NO AMBITO DOS PLANOS DE DESENVOLVIMENTO 

DESPORTIVO DO CONCELHO”; 

Proveniéncia: DPC - Diviséo de Promogao Cultural 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita © 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

18/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo S” 

49. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO AO GRUPO DESPORTIVO E CULTURAL DOS CASQUILHOS”; 

Proveniéncia: DPC - Diviséo de Promogao Cultural 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita ¢ 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

49/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo T”.
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20, CEDENCIA DE TRANSPORTES A ENTIDADES DO CONCELHO; 

Prove 

  

\cia: DPC - Diviséo de Promogao Cultural 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita € 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, com auséncia da Senhora Vereadora 

Teresa Costa do PSD, que passou a integrar a deliberagao n° 20/2016 encontrando-se inserta 

no final desta ata como “Anexo U”. 

21. VALORES ACORDADOS NO AMBITO DOS PROTOCOLOS EXISTENTES COM VARIAS 

ASSOCIAGOES NA AREA DA CULTURA; 

Prove 

  

ncia: DPC - Diviséo de Promogao Cultural 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

21/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo V”. 

22, DEVOLUGAO DE VERBA REFERENTE A TAXA DE ABERTURA DE PROCESSO - RUA DE 

DAMAO, N° 48/48-A - UNIAO DAS FREGUESIAS DE ALTO DO SEIXALINHO, SANTO ANDRE E 

VERDERENA - (CT/240/68); 

Proveniéncia: DGRU - Divisdo de Gestéo e Regeneragao Urbana 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita ¢ 

apresentada pelo senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a deliberagao n° 22/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo W”. 

23. DIREITO DE PREFERENCIA NA TRANSMISSAO A TITULO ONEROSO - RUA DE GOA, 72 - 

UNIAO DAS FREGUESIAS DO ALTO DO SEIXALINHO, VERDERENA E SANTO ANDRE - 

(DPFI3/15); 

Proveniéncia: DGRU - Diviso de Gestao e Regeneragao Urbana 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a deliberagao n° 23/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo X”. 
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24. PEDIDO DE EXCLUSAO DE UMA PARCELA DE TERRENO DA AUGI N° 11, FONTE DO FETO — 

FREGUESIA DE SANTO ANTONIO DA CHARNECA); 

  

Proveniéncia: DGRU - Diviséo de Gesto e Regeneragao Urbana 

‘A Cémara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a deliberagao n° 24/2016 

‘encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Y”. 

25, PROCESSO DISCIPLINAR N° 07/2014 DECISAO FINAL; 

Proveniéncia: DRH - Diviséo de Recursos Humanos 

‘A. Cémara Municipal aprovou por MAIORIA, através de escrutinio secreto, com 6 votos a favor € 

trés contra, a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pela senhora Vereadora 

Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagao n° 25/2016 encontrando-se inserta no final 

desta ata como “Anexo 2” 

26. FUNDOS PERMANENTES 2016; 

Proveniéncia: DGFP - Diviséo de Gestao Financeira e Patrimonial 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subserita 

apresentada pela senhora Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagao n° 

26/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo AA”. 

27. TRANSFERENCIAS MENSAIS, TRIMESTRAIS E ANUAIS; 

Proveniéncia: DGFP - Divisao de Gestao Financeira e Patrimonial 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagao n° 

27/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo BB”. 

28. VENDA DE POSTAIS ILUSTRADOS; 

Proveniéncia: CEA — Centro de Educagao Ambiental 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita & 

apresentada pela senhora Vereadora Teresa Costa, que passou a integrar a deliberagao n° 

28/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo CC”. 
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29. VENDA iMANES ALUSIDOS A MATA DA MACHADA; 

Proveniéncia: CEA - Centro de Educagao Ambiental 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 

apresentada pela senhora Vereadora Teresa Costa, que passou a integrar a deliberagao n° 

29/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo DD”. 

30. OPERAGAO DE LOTEAMENTO (UOPG 31) - CASAL MONTEIRO - AV* DO BOCAGE/AV" DAS 

FORGAS ARMADAS/RUA NUNO TRISTAO - UNIAO DAS FREGUESIAS DE ALTO DO 

‘SEIXALINHO, SANTO ANDRE E VERDERENA (LT/423); 

Proveniéncia: DGRU - Diviséo de Gestdo e Regeneragao Urbana 

‘A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Vereador Rui Lopo, com trés votos contra do Partido Socialista que 

passou a integrar a deliberagdo n° 30/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como 

“Anexo EE”. 

© Senhor Vereador Luis Ferreira — Referiu que esta operacao est ligada a mais uma grande 

superficie comercial que se vai instalar no Barreiro. Que vai ter algum impacto numa freguesia 

que ainda tem muito comércio local, ¢ que é bom para os comerciantes densificar este tipo de 

comércio e que véo ter mais um concorrente, pelo que entendem que se deve parar. 

Entendem que tem um beneficio ter mais uma rotunda, no entanto nunca se avaliou 0 impacto 

que estas superficies tém sobre os comerciantes. 

 Senhor Vereador Rui Lopo — Esclareceu nao ser pratica o impedimento deste tipo de 

situagéo. 

© Senhor Presidente da Cémara declarou encerrada a presente reunido, pelas dezoito horas € 

cinquenta e cinco minutos, nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a 

presente ata, nos termos do artigo 57.° da Lei n.° 76/2013, de 12 de setembro.
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Para constar € produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, apés lida e 

aprovada por MAIORIA na reuniéo de dois de margo ano de dois mil e dezasseis, vai por mim 

ser assinada, Maria Femanda Garcia, Técnica Superior Jurista, que a lavrei na qualidade de 

secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara Carlos Humberto de Carvalho. 

O Presidente 

PARP 

  

(Caridé Humberto de 

  2 = Da L


